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VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

Osmnácté veřejné zasedání zastupitelstva města se koná ve středu 19. února 2014 v 18.00 hod. 
v Malém kulturním sále. 

INFORMACE Z RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

82. zasedání rady konané dne 6. 1. 2014 

 RM vzala na vědomí zprávu velitele Roberta Šíra o činnosti JSDH Rtyně v Podkrkonoší. 

 RM schválila rozpočty příspěvkových organizací města Rtyně v Podkrkonoší (SBF, ZŠ a ZUŠ, MŠ, VAK a Městská 
knihovna), jejich odpisové plány a plány oprav na rok 2014.  

 RM schválila povolení výjimky z ustanovení OZV č. 3/2003 pro ukončení diskoték v hostinci U Mikšů ve dnech 
11. 1., 18. 1. a 25. 1. 2014. Veřejné hudební produkce musí být ukončeny do 03.00 hodin. 

 RM vzala na vědomí výsledky soutěže Rtyňské foto 2013. 

 RM schválila vyhlášení fotografické soutěže Rtyňské foto 2014 na téma "Voda" a pověřuje vedoucího odboru 
kultury organizací soutěže. 

 RM schválila uzavření smlouvy o umístění a provozování kontejnerů se společností REVENGE, a. s. 

 RM pověřila tajemníka MěÚ zajištěním posudku hodnoty nabízených lesních pozemků ve spolupráci se 
správcem městských lesů Janem Švecem v termínu do 31. 1. 2014. 

 RM vzala na vědomí výsledek Tříkrálové sbírky 2014 na území města Rtyně v Podkrkonoší. 

83. zasedání rady konané dne 20. 1. 2014 

 RM vzala na vědomí zprávu Milady Trachtové o činnosti správního odboru. 

 RM doporučila ke schválení zastupitelstvu města aktualizaci Směrnice pro provádění poptávkového řízení 
pro zakázky malého rozsahu Města Rtyně v Podkrkonoší.  

 RM schválila Výroční zprávu o činnosti Města Rtyně v Podkrkonoší a jeho orgánů v oblasti poskytování 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. 

 RM schválila povolení výjimky z ustanovení OZV č. 3/2003 pro ukončení diskoték v hostinci U Mikšů ve 
dnech 1. 2., 8. 2., 15. 2., 22. 2. a 1. 3. 2014. Veřejné hudební produkce musí být ukončeny do 03.00 hodin. 

 RM schválila uzavření Smlouvy o spolupráci při sběru druhotných surovin se sběrnou Pavel Plíštil, Červený 
Kostelec. 

 RM schválila uzavření smlouvy č. 253/14 na servis WC s Eko Delta, s. r. o. 

 RM vzala na vědomí zápis z jednání finančního výboru města konaného dne 13. 1. 2014. 

 RM vzala na vědomí písemné poděkování CIOZP Trutnov za poskytnutí finančního daru. 

 RM neschválila navrženou trasu přípojky optické sítě investora P. Žižky a zamítla žádost o uzavření smlouvy 
o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě a o právu provést stavbu s investorem stavby. 

 RM schválila poskytnutí finančního daru ve výši 1000,- Kč a udělila souhlas s užíváním znaku Města Rtyně v 
Podkrkonoší na závodním motocyklu panu L. Řezníčkovi. 

 RM schválila vyhlášení výzvy k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu "ZŠ - SO 01 - oprava 
střechy a krovu" a pověřila správce majetku města R. Pižla administrací VŘ. 

 RM schválila zrušení zadávacího řízení na veřejnou zakázku "Rozšíření kanalizační sítě Rtyně v Podkrkonoší 
stavba III" vyhlášeného ve věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem 367876 a uložila správci 
majetku města ve spolupráci Ing. Podhorským ze společnosti CSSC, a.s. přípravu nové kvalifikační 
dokumentace s termínem do 3. 2. 2014. 

Usnesení ze zasedání rady i zastupitelstva města Rtyně v Podkrkonoší jsou pravidelně zveřejňována na 
www.rtyne.cz. 

Bc. Pavel Semerák, tajemník 
 
 

 

INFORMACE Z RADNICE                  www.rtyne.cz 
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OBČANÉ MĚSTA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ A OKOLNÍCH OBCÍ ODEVZDÁVALI STARÉ MOBILNÍ 
TELEFONY S MOŽNOSTÍ VYHRÁT NOVÝ 

Město Rtyně v Podkrkonoší na přelomu roku 2013 připravilo pro místní občany i občany z okolí soutěž 
„Odevzdej starý mobilní a vyhraj!“. Partnerem soutěže byl provozovatel kolektivního systému, společnost 
ASEKOL s. r. o., která organizuje celostátní systém zpětného odběru vysloužilých elektrozařízení.  

Soutěž probíhala od začátku prosince 2013 do 9. ledna 2014. Za každý odevzdaný mobil si mohli občané 
vhodit do osudí jeden slosovatelný soutěžní kupon. Za 6 týdnů trvání soutěže odevzdali občané 161 kusů 
vysloužilých mobilních telefonů, což je příjemně vysoké číslo, které předčilo očekávání organizátorů. Všem 
zúčastněným moc děkujeme. 

Nebýt soutěže, nejspíš by mnohé nepoužívané mobilní telefony zůstaly v rodinách či firmách uložené 
v šuplíku nebo sloužily na hraní dětem. V dnešní době, kdy má mobilní telefon snad každý, je lidé běžně 
obměňují i do dvou let od zakoupení. Jejich životnost je přitom několikanásobně delší. Díky tomu nebývale 
vzrůstá množství vysloužilých mobilních telefonů. V České republice je odhadem v domácnostech takto 
skladováno přes 8 milionů přístrojů, k recyklaci přitom dojde jen u pouhého 1 % z nich. I vysloužilé telefony 
však mají svou hodnotu, a to zejména díky plastům a vzácným kovům, které jsou v nich obsaženy, a proto si 
každý mobilní telefon zaslouží recyklaci. Navíc platí, že funkční přístroje, které již lidé nepoužívají, mohou 
jiným stále dělat radost. Společnost ASEKOL s. r. o. nyní všech 161 kusů vybraných přístrojů zkontroluje, 
nefunkční kusy budou určeny k recyklaci, funkční budou repasovány a předány k charitativním účelům, např. 
do dětských domovů či pěstounských rodin. Navíc většina soutěžících s nepotřebným mobilem odevzdávala i 
nepotřebné nabíječky, které budou samozřejmě recyklovány spolu s telefony. 

Losování výherců soutěže proběhlo 10. 
ledna 2014 na Městském úřadě ve Rtyni v 
Podkrkonoší a losování se ujala paní Lenka 
Vorlová, regionální manažerka společnosti 
ASEKOL pro Pardubický a Královéhradecký 
kraj. Za organizátora soutěže Město Rtyně 
v Podkrkonoší dohlížel na losování 
tajemník Bc. Pavel Semerák. 

Celkem bylo vylosováno 8 výherců. První 
cenou byl dotykový tablet, který získal pan 
Ladislav Kašpar, druhou cenu,  digitální 
fotoaparát Canon, obdržel Petr Klusáček a 
výhercem třetí ceny byl pan Karel Šafář, 
který byl odměněn dotykovým telefonem 
Samsung. Dalších 5 vylosovaných výherců 
získalo drobné upomínkové ceny od 

společnosti ASEKOL s. r. o. a Města Rtyně v Podkrkonoší. 

Slavnostní předání cen všem osmi šťastným výhercům se uskutečnilo v pondělí 13. ledna 2014 v obřadní síni 
Městského úřadu ve Rtyni v Podkrkonoší. Ceny předal starosta města Zdeněk Špringr za asistence tajemníka 
Bc. Pavla Semeráka a Bc. Ivy Kejklíčkové ze správního odboru.  

Blahopřejeme výhercům a děkujeme všem zúčastněným za zájem. Smyslem soutěže bylo nejen recyklovat 
co nejvíce starého elektrozařízení, ale také využít soutěže k osvětě, aby se stalo samozřejmostí odevzdávat 
staré a vysloužilé elektrozařízení ke zpětnému odběru a recyklaci. 

Víte, že recyklací 100 ks starých mobilů ušetříme až 2340 litrů vody? 

Z losování i slavnostního předávání byly pořízeny fotografie, které si můžete prohlédnout na stránkách 
Města Rtyně v Podkrkonoší. 

 Ceny do soutěže věnovala firma ASEKOL s. r. o. a Město Rtyně v Podkrkonoší. Akce se uskutečnila s 
podporou projektu "Čistá obec, čisté město, čistý kraj". 
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NOVINKY V ODPADOVÉM HOSPODÁŘSTVÍ 

Město Rtyně v Podkrkonoší ve spolupráci s firmou Revenge, a.s. rozšířilo možnosti třídění odpadu od 
občanů. Na kontejnerová místa v ul. Kostelecká (zastávka BUS) a Hornická (naproti lékárně) byly dodány bílé 
kontejnery na použité ošacení. Tyto kontejnery jsou pravidelně 2x za měsíc vyváženy společností Revenge, 
která ošacení dále třídí a zpracovává. 

Rtyně dále uzavřela dohodu o spolupráci se sběrnou druhotných surovin Pavel Plíštil v Červeném Kostelci. 
Objem druhotných surovin (papír, kov) odevzdaných v této sběrně občany Rtyně nám bude provozovatel 
vykazovat a město tak bude moci získat vyšší příspěvek na třídění a likvidaci odpadu od společnosti EKO-KOM, 
a tím si zlepšit celkovou bilanci této kapitoly městského rozpočtu. Pro zajímavost uvádím, že občané Rtyně v 
Podkrkonoší za poslední čtvrtletí roku 2013 jen v této sběrně odevzdali cca 54 tun železa a 5 tun papíru. 
Dalších téměř 8 tun papíru bylo v říjnu sebráno při akci základní a mateřské školy a 3 tuny papíru svezla 
společnost SKLÁDKA POD HALDOU s.r.o. z modrých kontejnerů rozmístěných po městě. 

Bc. Pavel Semerák, tajemník 

STATISTIKA 

K 31. 12. 2013 bylo ve Rtyni v Podkrkonoší hlášeno k trvalému pobytu celkem 3022 osob - 1525 mužů a 1497 
žen. Průměrný věk obyvatel je 42,3 let. 

V roce 2013 se narodilo 28 dětí, bylo uzavřeno 18 sňatků, kdy alespoň jeden ze snoubenců byl občanem 
Rtyně v Podkrkonoší. Rozvedeno bylo 8 manželství. Zemřelo 31 občanů Rtyně v Podkrkonoší, z toho 7  občanů 
žilo v domově důchodců Tmavý Důl. 

Milada Trachtová, správní odbor 

ZPRÁVA O ČINNOSTI KOMISE PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI ZA ROK 2013 

Komise pracovala ve složení Iveta Kačerová, Jana Sehnalová, Mgr. Hana Vondráčková, Bc. Jiří Nágl, Pavla 
Vítková a Bc. Iva Kejklíčková, která od 1. 6. 2013 nahradila Pavlu Vítkovou. Činnost komise je rozdělena do tří 
hlavních skupin: společenské akce pro rodiče a děti, společenské akce pro seniory a zajišťování zlatých a 
diamantových svateb v obřadní síni. 

Pro nejmenší občany města je tradičně připravován slavnostní obřad - vítání občánků. Komise v roce 2013 
připravila 3 tyto obřady v termínech 16. 3., 18. 5. a 5. 10. 2013. Přivítáno bylo 24 občánků města. Slavnosti 
vítání občánků zajišťovala Iveta Kačerová, Jana Sehnalová, Pavla Vítková, Milada Trachtová a Iva Kejklíčková. 
Videa z obřadů pořídil Jaromír Hanuš a fotky Lukáš Brejcha.  Na obřadech vystoupily děti z MŠ a ZŠ a 
doplňovala je živá hudba v provedení Antonína Nývlta a Josefa Hejny. V roce 2013 se maminkám s trvalým 
bydlištěm ve Rtyni v Podkrkonoší narodilo 28 dětí. Rodiče vybrali pěkná jména: Adam, Aleš, Antonín, David 
(3x), Eliška, Gabriel, Hynek, Jonáš, Josef, Karolína, Klára, Martin, Matouš, Michal, Natálie, Oliver, Ondřej, Petra, 
René, Šarlota, Štěpán, Tereza, Terezie, Viktor, Vojtěch a Žaneta.  

Další významnou aktivitou komise je gratulace k jubileím našich občanů. V průběhu celého roku navštěvují 
zástupci města seniory - jubilanty při dosažení věku 80, 85 let a od 90 let již každoročně. V roce 2013 bylo 
gratulováno 50 občanům města.  Na gratulacích se podílejí všichni členové zastupitelstva města, při osobní 
návštěvě předají jubilantovi gratulaci od starosty, dárkový balíček a květinu. Nejstarším občanem města je pan 
Václav Souček, který žije v Domově důchodců Tmavý Důl a koncem ledna 2014 oslavil 100. narozeniny. I touto 
cestou mu ze srdce přejeme do dalších let hodně zdraví a optimismu. 

Již posedmé komise pro občanské záležitosti uspořádala setkání seniorů s představiteli města, které se 
uskutečnilo 7. 3. 2013 v Malém kulturním sále, kde byly využity oba sály. Akce se zúčastnilo asi 120 občanů 
města. Po slavnostním zahájení se ujal slova pan starosta Zdeněk Špringr, který informoval o uskutečněných i 
plánovaných akcích ve městě. K příjemné atmosféře přispěli manželé Kubečkovi z Červeného Kostelce, kteří 
zahráli spoustu pěkných písniček. Nechyběla ani káva, čaj a sladký zákusek. Pěkný dárek dostala každá žena 
v podobě papírového srdíčka od dětí z družiny ZŠ a živou kytičku hyacintů jako pozornost od poslance 
Parlamentu ČR PhDr. Robina Böhnische. Setkání oživila i možnost zakoupení moravského vína. I letos 
připravujeme setkání seniorů, které se uskuteční ve čtvrtek 6. 3. 2014, opět v Malém kulturním sále. 
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Dále komise zajišťuje slavnostní obřad zlaté nebo diamantové svatby v obřadní síni. Na zvláštní přání, kdy 
manželé nechtějí slavnostní obřad na MěÚ, komise a představitelé města je mohou navštívit s gratulací i 
v domácnosti. V roce 2013 se uskutečnily 2 zlaté svatby, jeden pár si přál oslavit své výročí sňatku v obřadní 
síni města. Obřad pro oslavence připravila Jana Sehnalová a Pavla Vítková. Slavnostní projev přednesl starosta 
Zdeněk Špringr. Druhá manželská dvojice si přála uspořádat zlatou svatbu doma.  Obřadu se zúčastnili Jana 
Sehnalová a Ing. Jiří Hanuš. 

Nabízíme všem, kteří v roce 2014 dovrší významné výročí 50., 60. nebo 65. výročí sňatku, tzv. zlatou, 
diamantovou nebo kamennou svatbu, uspořádání slavnosti v obřadní síni městského úřadu. Máte-li zájem o 
uskutečnění obřadu pro sebe nebo své blízké, prosíme, kontaktujte paní Trachtovou nebo Kejklíčkovou na 
matrice městského úřadu (tel. 499 888 140). 

Na závěr bychom chtěly říci, že práce členů komise je velmi obětavá a každou akci připravují svědomitě, s 
velkým citem a porozuměním pro občany Rtyně všech věkových kategorií. Za to bychom jim rády poděkovaly. 

Děkujeme za celoroční spolupráci také dětem z mateřské a základní školy, které svým vystoupením 
obohacovaly programy obřadů. Děkujeme učitelkám, které děti připravují a doprovázejí.  

Informace připravily Jana Sehnalová a Iva Kejklíčková 

ZTRÁTY A NÁLEZY POHLEDEM NOVÉHO OBČANSKÉHO ZÁKONÍKU 

Od 1. ledna 2014 nabyl účinnost nový občanský zákoník, tj. zákon č. 89/2012 Sb., ve kterém je, mimo 
jiné, poněkud odlišně upravena problematika ztrát a nálezů (§1051-1062). 

Nález se týká věci, kterou někdo nevědomě, tedy bez projevu své vůle, ztratil. Každý, kdo najde ztracenou 
věc, je povinen ji vrátit tomu, kdo ji ztratil nebo vlastníkovi, pokud lze ze ztracené věci či z okolností poznat, 
 komu má být věc vrácena - např. když je ve ztracené peněžence občanský či jiný identifikační průkaz, je 
možné celkem snadno určit, kdo peněženku ztratil. Nelze-li nicméně takto ztracenou věc vrátit  a není-li věc 
považována za opuštěnou, tj. v případě, kdy je možné z nastalé situace rozeznat vlastníkův úmysl věci se zbavit 
- např. když je věc odložená u kontejnerů na odpad, musí nálezce bez zbytečného odkladu nález odevzdat 
obci, na jejímž území byla věc nalezena. Je-li věc nalezena ve veřejné budově nebo ve veřejném dopravním 
prostředku, odevzdá nálezce nález provozovateli těchto zařízení.  

Poté, co je nález tedy odevzdán na obci,  je zde nález zaevidován, uschován a je vyhlášen na úřední desce 
příslušné obce,  případně je zveřejněn v místním tisku či na webových stránkách obce. Lhůta pro vyzvednutí 
nálezu se nyní prodloužila na 3 roky, uplynou-li ovšem 3 roky od vyhlášení nálezu bez toho, aby se vlastník 
nebo ten, kdo věc ztratil, o ni přihlásil, nabude vlastnické právo k věci nálezce nebo obec, které byla ztracená 
věc odevzdána. 

Změna se týká také ztracených zvířat - s novým občanským zákoníkem je ztracené zvíře také "nález" a musí 
být vyhlášen stejným způsobem jako jakákoliv jiná ztracená věc. Nepřihlásí-li se vlastník o ztracené zvíře do 2 
měsíců od vyhlášení nálezu, nabude k němu nálezce vlastnické právo. Jestliže  ovšem nálezce prohlásí, že zvíře 
nabýt nechce,  obec může po dohodě svěřit zvíře osobě, která provozuje útulek pro zvířata. Pokud se ani do 4 
měsíců ode dne vyhlášení ztraceného zvířete o něj vlastník nepřihlásí, zůstane ztracené zvíře v útulku, který s 
ním může dál volně nakládat.   

Konkrétně pro území města  Rtyně v Podkrkonoší je určeným místem pro odevzdávání ztracených věcí 
podatelna Městského úřadu ve Rtyni v Podkrkonoší, Hronovská 431, a to vždy v úředních hodinách. 

Nejčastějšími nálezy, které jsou na naší podatelně odevzdávány, jsou různé druhy klíčů, mobilní telefony, 
hodinky apod. S novým občanským zákoníkem již budeme při odevzdávání nálezu důsledně také posuzovat, 
zda nalezená věc nespadá spíše do kategorie odpadů - rozhodně již tedy nebude možné odevzdat obnošenou 
obuv, igelitovou tašku s plavkami a ručníkem či jízdní kolo, které je od pohledu  zcela nepojízdné. V takových 
případech doporučíme nálezci, aby věc předal do sběrného dvora či vhodil přímo do  kontejneru. Pokud bude 
na podatelnu doveden ztracený pes, kterého nebude možné identifikovat podle evidence psů vedené MěÚ, 
tento bude umístěn do smluvního útulku a jeho nález bude zveřejněn. 

Bc. Pavel Semerák, tajemník MěÚ 
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OHLAŠOVÁNÍ PÁLENÍ KLESTÍ 

Ohlášení pálení klestí se provádí na krajské operační středisko Hasičského záchranného sboru 
Královéhradeckého kraje na telefon 950 530 100 nebo lze využít online ohlašovny pálení na 
http://paleni.hzshk.cz/. 

Občané Rtyně v Podkrkonoší mají nicméně možnost větve, listí či trávu zdarma odvážet na kompostárnu 
SKLÁDKY POD HALDOU a nezhoršovat tak pálením kvalitu ovzduší a životního prostředí ve městě. Pro likvidaci 
většího množství větví či klestu si lze na skládce dojednat pronájem štěpkovače (vč. obsluhy), který je schopen 
zpracovat větve až do průměru 18 cm.            Bc. Pavel Semerák, tajemník MěÚ 

SETKÁNÍ SENIORŮ 
Komise pro občanské záležitosti Města Rtyně v Podkrkonoší 

srdečně zve všechny seniory na tradiční 

SETKÁNÍ SENIORŮ S PŘEDSTAVITELI MĚSTA 
čtvrtek 6. března 2014 od 14.00 hod. v Malém kulturním sále 

Pan starosta Zdeněk Špringr Vás seznámí s aktuálními informacemi o dění ve městě. K příjemné atmosféře 
přispěje i hudební produkce pana Jiřího Nágla. K poslechu hudby bude možnost zakoupení červeného i bílého 

vína z Vinotéky Rtyně. Z okrajových částí města zajistíme odvoz autem. 
Auto na horní Rtyni přijede v 13.30 hod. - zastávky: u bývalé prodejny na Náměrkách 

u Kampeličky 
Auto na dolní Rtyni přijede v 13.45 hod. - zastávky: u prodejny Rudolfovi 

autobusová zastávka „u mlýna“ 

Odvoz po skončení akce bude rovněž zajištěn. Malý kulturní sál bude otevřen od 13.30 hod. 

ŽÁCI ZŠ A ZUŠ VYZDOBILI MALÝ KULTURNÍ SÁL 

Potěšit novou výzdobou se můžete 
v Malém kulturním sále. Plátna natažená 
na rámy různých velikostí a motivy 
našeho města společně s motivy 
hudebními, vytvořené technikou 
olejomalby, zdobí od konce minulého 
roku stěny ve vstupní chodbě sálu. 
Zásluhu na tom mají žáci výtvarného 
oboru rtyňské ZŠ a ZUŠ, kteří toto dílo 
vytvořili pod vedením paní učitelky Věry 
Včelišové. Instalaci pláten na stěny 
provedl pan Včeliš. Poděkování za práci 
proběhlo na vernisáži výstavy Rtyňské 
foto dne 10. ledna 2014. 

Využívám této příležitosti k tomu, 
abych informoval veřejnost o zkrášlení 
našeho kulturního stánku a abych všem, 
kteří se na výzdobě podíleli, ještě jednou poděkoval.     Michal Vlček, vedoucí odboru kultury 
 
 
 

LÉKÁRNA CLARA 

Lékárna Clara bude mít v termínu 10. - 15. 2. 2014 otevřeno pouze dopoledne. 
 
 

DŮLEŽITÉ INFORMACE 
 

http://paleni.hzshk.cz/
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LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI - STOMATOLOGIE 

Rozsah služby: So, Ne, svátky 8 - 12 hod. 

termín:  lékař:    adresa ordinace služby:  telefon: 

1. a 2. 2.  MUDr. Ivona Hejzlarová Polská 91/14, Trutnov  499 818 003 
8. a 9. 2.  MUDr. Břetislav Hofman Úpské nábřeží 379, Trutnov  499 817 335 
15. a 16. 2. MUDr. Jarmila Novotná U Hřiště 212, Trutnov   499 733 427 
22. a 23. 2. MUDr. Eva Davidová  Sokolská 238, Trutnov  499 735 314 
1. a 2. 3.  Centrum zdravých zubů s.r.o. Dr. Hejny 133, Úpice   602 623 210 

Změna sloužícího lékaře vyhrazena!  

Nepřetržitou službu ve velmi naléhavých případech akutní a neodkladné péče poskytuje Stomatologická 
klinika Fakultní nemocnice v Hradci Králové - areál nemocnice, tel.: 495 833 487. Lékařská služba první pomoci 
- zubní - Hradec Králové: 495 755 223. 
 
 
 

CENY VODNÉHO A STOČNÉHO  

VAK Rtyně v Podkrkonoší oznamuje, že ceny vodného a stočného v roce 2014 zůstávají na stejné úrovni jako 
v roce 2013, tj.: Cena vodného: 21,- Kč/m3 bez DPH, vč. 15% DPH 24,15 Kč/m3 

Cena stočného: 23,50 Kč /m3 bez DPH, vč. 15 % DPH 27,025 Kč /m3 

Kalkulace vodného a stočného vychází z finančního plánu VAK Rtyně v P. schváleného radou města 6.1 2014. 

Dále občany upozorňujeme, že lze na konci března a září (v případě, že Vás naši odečítači vodoměrů 
nezastihli doma, i na konci června a prosince) hlásit stav Vašeho vodoměru na e-mailovou adresu 
vakrtyne@volny.cz nebo na telefon se záznamníkem 499 888 155. 

Petr Večeř,  vedoucí VAK Rtyně v P. 
 
 
 

Tradiční Mikulášskou besídku uspořádala pečovatelská služba pro své klienty a členky klubu důchodců ve 
středu 4. prosince 2013. Přátelské setkání v předvánočním čase se uskutečnilo v Malém kulturním sále. 
Navštívily nás i děti z mateřské školy, které si pro nás připravily pásmo písniček a básniček se zimní tématikou. 
Potěšily nás i malým dárečkem. Popřát krásné svátky nám přišel místostarosta Ing. Jiří Hanuš. 

Město Rtyně nezapomíná v předvánočním čase ani na občany žijící v Domově důchodců Tmavý Důl. Pan 
starosta spolu s pečovatelkou je navštívili 18. prosince 2013. Se seniory jsme si krátce popovídali a s přáním 
příjemně strávených svátků, pevného zdraví a spokojenosti v novém roce jsme se rozloučili. Snad jsme potěšili 
návštěvou i malým vánočním balíčkem. 

Pečovatelskou službu města v roce 2013 finančně podpořilo Ministerstvo práce a sociálních věcí a 
Královéhradecký kraj.           Bc. Mirka Janků 
 
 
 

ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVÍ V ÚNORU 2014: 

Georgi Dimitrov   Hana Kocourková 

Anna Bašníková   Zdeněk Frýba 

Jaroslav Kašpar   Zdeňka Novotná 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME! 

ŽIVOTNÍ JUBILEA 
 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 
 

VAK RTYNĚ 
 

 

 

mailto:vakrtyne@volny.cz
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Chtěla bych touto cestou poděkovat za květiny a dárky od zastupitelů města a milou návštěvu Ing. Jiřího 
Hanuše a Mgr. Hany Vondráčkové. Děkuji též panu starostovi Zdeňku Špringrovi a ČSŽ za přání k mým 90. 
narozeninám. Potěšily mě také květiny od Svazu invalidů zastoupeného paní Zimovou a paní Machovou i od 
manželů Ottových, kteří přišli za Klub důchodců. Všem moc děkuji.         Věra Průšová 

Městskému úřadu a zastupitelům města, panu Náglovi a panu Žďárskému, mockrát děkuji za milou návštěvu 
v naší rodině při příležitosti mých 85. narozenin, za dárky a květiny. Zároveň děkuji všem ostatním 
gratulantům.            Zdeňka Grécová 

Děkujeme MUDr. Hartmanovi za péči o našeho manžela a tatínka.            rodina Pavláskova 
 
 
 

PODĚKOVÁNÍ 

Děkujeme všem občanům, kteří začátkem ledna 
skupince Tří králů otevřeli dveře a obdarovali je 
peněžitým darem. Svou štědrostí jste přispěli nejen 
červenokosteleckému hospici, ale i potřebným lidem u nás i 
v zahraničí. S radostí můžeme sdělit, že letošní výnos sbírky činil 
57581,- Kč, což je ve čtrnáctileté historii nejvyšší částka. Pro 
porovnání, v letošním roce Tři Králové vykoledovali o 4687,- Kč více 
než vloni. 

Děkujeme všem, kteří se jakýmkoli způsobem podíleli na průběhu 
sbírky, zvláště pak dětem a vedoucím skupinek, kteří obcházeli naše 
domovy. Náš dík patří také ženám, které připravily chutné 
občerstvení a které se již tradičně zúčastňují závěrečného 
vyhodnocení sbírky. Také děkujeme pracovníkům vedení Orla za 
vstřícné přijetí v prostorách Orlovny.    Pracovníci charity 

 
 
 

NÁVŠTĚVA ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

Stalo se již tradicí, že před zápisem dětí do 1. třídy ZŠ  naši  předškoláci navštíví školu. Tak tomu bylo i letos 
ve čtvrtek 19. ledna. Ve škole nás přivítaly paní učitelky. Kamarádi z prvních tříd nám předvedli, jak umí 
počítat, číst ve Slabikáři, jakou mají aktovku a co všechno ve škole potřebují. Naši budoucí prvňáčci si 
vyzkoušeli, jaké to je sedět ve školní lavici. Dokázali, že již zvládnou některé činnosti, které ve škole dělají jejich 
starší kamarádi - umí se hlásit, představit se, odpovídat na otázky, počítat, recitovat básničku, nebo zazpívat 
písničku… Do mateřské školy se předškoláci vraceli plni dojmů… a už se těší k zápisu!  

Jarmila  Galuščáková, učitelka 
 
 
 

ZÁPIS BUDOUCÍCH  PRVŇÁČKŮ 

Dne 23. ledna 2014 se uskutečnil zápis budoucích prvňáčků. Celkem bylo pro školní rok 
2014/2015 zapsáno 29 žáků. Žáci z vyšších ročníků provázeli po škole své budoucí spolužáky. 
Malí předškoláci plnili různé úkoly, které měly prověřit jejich připravenost a znalosti. K úkolům 
budoucích žáčků patřilo například vybarvování, kreslení, počítání, poznávání geometrických tvarů a barev. Jako 
poděkování i odměna za aktivitu obdržel každý budoucí školák drobné dárky. Poděkování patří také 
pedagogům a správním zaměstnancům za přípravu zápisu.             Hana Vondráčková, ředitelka ZŠ a ZUŠ 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA           www.zsrtyne.cz 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

PODĚKOVÁNÍ A BLAHOPŘÁNÍ 
 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2014          www.trikralovasbirka.cz 
 

http://www.zsrtyne.cz/
http://www.trikralovasbirka.cz/
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SOUTĚŽ V ANGLICKÉM JAZYCE 

Soutěž v anglickém jazyce proběhla na naší škole dne 20. ledna 2014. Žáci si procvičili slovní zásobu 
anglického jazyka a podle poslechu rodilých mluvčích AJ vyplnili testy. Svoje znalosti si vyzkoušeli i žáci na 
konverzacích v AJ na 2. stupni. 

V okresním kole této soutěže, které se koná dne 20. února 2014, nás budou reprezentovat Adéla Sádlová a 
Alexandr Litko. Gratulujeme k postupu a přejeme hodně štěstí v Trutnově. 

Výsledky školního kola: 

Kategorie IA (6. - 7. třída)    Kategorie IIA (8. - 9. třída) 

1. místo: Adéla Sádlová  7. třída  1. místo : Alexandr Litko 9. třída 

2. místo: Klára Hejnová  7. třída   2. místo : Martin Cepr 9. třída 

3. místo: Ondřej Špelda 7. třída   3. místo : Matěj Zima  9. třída 

4. místo: Michal Dub  7. třída 

OUR TOWN  

Žáci 4. třídy vytvořili projekt o fiktivním městě. Vyrobili domečky a místa s anglickými nápisy a společně ve 
skupinkách instalovali svá dílka na barevné papíry, které omalovali cestami, stromy, parky, ulicemi a 
parkovišti. Vytvořili tak velké městečko v Anglii, s autíčky jezdícími vlevo, semafory a s opravdovými kolejemi a 
nádražím. Svoji prezentaci představili ostatním žákům školy na velké chodbě. Fotografie města si můžete 
prohlédnout na školním webu. 

EVROPA A SVĚT V 6. A 9. TŘÍDĚ 

Po celý prosinec jsme se věnovali tradicím a oslavám Vánoc v různých zemích světa, EU a v etnických 
skupinách žijících na našem území. Žáci si připravili zajímavé prezentace, divadelní scénky, koledy, obrázky a 
kvízy. V letošním roce se objevila řada napečených cukroví a jiných dobrot typických pro vánoční tradice dané 
skupiny nebo státu. A tak se stalo, že jsme tahali poleno v Litvě, přicházeli krbem v USA, přijížděli lodí na 
Havaji, čekali na zlaté prasátko a zažili spoustu legrace o Vánocích v Austrálii.           Yvona Machačová 

NÁVŠTĚVA KNIHOVNY 

V pátek 10. ledna 2014 žáci 1. B třídy navštívili 
knihovnu. Od paní knihovnice se dozvěděli, jak se 
slaví Vánoce ve Švédsku, Nizozemí, Polsku a 
Německu. Dále měli nachystané hádanky a otázky o 
českých zvycích vánočních. Žáci na záludné otázky 
správně odpovídali a dobře se při tom pobavili. 

Hana Plašilová 

ŠKOLNÍ JÍDELNA 

Milé děti, vážení dospělí a všichni naši strávníci, 
skončil nám rok 2013 a začíná rok nový, a proto si 
dovolím zrekapitulovat loňský rok ve školní jídelně. 

Základní školu navštěvuje od září 241 žáků a my 
jsme moc rádi, že cestu do školní jídelny si jich našlo celých 90% z tohoto počtu. Také se u nás stravují téměř 
všichni zaměstnanci školy a přibližně 110 strávníků z řad veřejnosti. Jsme vděčni za každého strávníka, ať je 
malý nebo velký, a jsme rádi, že přicházejí stále noví zájemci. 

Snažíme se všichni školní jídelnu udělat přitažlivější nejen přípravou pokrmů, ale i různými akcemi, které se 
v jídelně konají. V roce 2013 se jich uskutečnilo hned několik, které jistě stojí za zmínku. 

Na konci dubna jsme si pro všechny strávníky připravili malé překvapení v podobě čarodějného výdeje 
obědů. Na všechny čekala u vstupu do jídelny perníková chaloupka a samozřejmě i perníčky. U výdeje stály 
krásné čarodějky s kouzelnými pokrmy a pro malé děti bylo dokonce přichystáno vysvědčení z konzumace 
obědů ve školní jídelně. Všichni, ať malí nebo velcí, dostali na památku razítko v podobě pavouka nebo 
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netopýra. A pro razítko a perníček dorazily i všechny děti z místní mateřské školy. Jejich milá návštěva nám 
udělala obzvláště velkou radost. 

Další povedenou akcí ve školní jídelně byl již 3. ročník Tvořivého dětského dne, který se konal 31. května. 
Toto hravé odpoledne si nenechalo ujít 155 dětí. Školní jídelna by se v tento den potřebovala několikanásobně 
zvětšit. Ale naštěstí jsme mohli díky paní ředitelce nabídnout i malé odlehčení v podobě skákacího hradu. Jinak 
na děti samozřejmě čekala již tradiční výroba jedlých i nejedlých výrobků. Za zmínku jistě stojí dětmi velmi 
oblíbená příprava vlastní pizzy. 

Na začátku října nás oslovila paní učitelka Irena Podlipná, abychom se připojili k základní škole do projektu 
s názvem Naše posvícení, který se konal u příležitosti Světového dne výživy. Tento projekt byl zaměřený na 
problematiku hladu ve světě a s tím související spotřebu lokálních surovin. Byla to celorepubliková akce a naši 
školu pozitivně zmínili i v několika periodikách, např. v Mladé frontě DNES a také na největším internetovém 
portálu zabývajícím se stravováním www.jidelny.cz. 

Dne 4. 12. se školní jídelna již poněkolikáté připojila k adventnímu odpoledni konanému v základní škole. 
Děti si v jídelně mohly vyrobit vlastní vánočku nebo ozdobit perníkový stromeček, dále si mohly vytvořit různé 
ozdůbky a samozřejmě ochutnat něco dobrého. Čekala na ně ochutnávka kuřecích řízečků od našeho sponzora 
a také čokoládová fontána, ve které si děti namáčely připravené ovoce. Podle následných pozitivních ohlasů se 
vám toto slavnostní odpoledne líbilo, za což jsme moc rádi. 

A aby se všechny takové akce mohly uskutečnit, bylo zapotřebí mnoha dobrovolníků z řad zaměstnanců 
jídelny, základní školy, ale také třeba rodičů dětí. Všem patří velké poděkování. Poděkování si zaslouží i naši 
sponzoři, kteří nám svými příspěvky, ať finančními nebo v podobě surovin, pomohli z velké části tyto akce 
zajistit. Děkujeme. 

Přejeme všem našim strávníkům i všem obyvatelům Rtyně v Podkrkonoší krásné slunečné dny a těšíme se na 
shledanou ve školní jídelně.               Za všechny zaměstnance jídelny Petra Cachová 
 
 
 

TANEČNÍ ŠKOLA BONIFÁC A PLÁNY II. POLOLETÍ 

Bonifác vstupuje do II. pololetí a připravuje pro své členy, děti ze Rtyně a okolí i širokou 
veřejnost pestré aktivity - dětský karneval, taneční soustředění s profesionálními tanečníky, 
vystoupení na akcích na Trutnovsku a Náchodsku, účast na soutěžích, zábavné a vzdělávací 
odpoledne Velikonoční koledování, zájezd do Prahy na pohádkovou hudební komedii „Sněhurka a sedm 
závodníků“, projekt „Tancem pro lepší život“, slavnostní zakončení školního roku „Taneční zvonění“, 8. ročník 
pěvecké soutěže ČESKO ZPÍVÁ 2014 a další.  

Občanskému sdružení se podařilo získat dotaci v rámci evropského programu Mládež v akci - podpora 
volnočasových aktivit dětí a mládeže, na 7denní výměnu mládeže s názvem "Tancem pro lepší život", kterého 
se zúčastní děti z TŠ Bonifác a jejího polského partnera, Základní školy v Gracze, a to koncem června a 
začátkem července 2014. Cílem tohoto mezinárodního setkání je prostřednictvím tanečních, hudebních, 
výtvarných workshopů, interaktivních besed, her, soutěží, tematických večerů, aby se účastníci seznámili a 
porozuměli kultuře, tradicím, odlišnostem, zvyklostem partnera, naučili se vzájemné toleranci, rozšířili své 
vědomosti o EU. 

POHÁDKOVÝ DĚTSKÝ KARNEVAL 

Taneční škola Bonifác a Mateřské centrum Bonísek zve všechny rodiče s dětmi na 

DĚTSKÝ KARNEVAL V MASKÁCH 
sobota 8. února 2014 od 14.00 hod. v Malém kulturním sále 

Program: zábavné tanečky, soutěže a hry, kouzelník POKUSTÓN, taneční vystoupení dětí z Bonifáce 

Vstupné: děti do 2 let zdarma, ostatní děti 15,- Kč, dospělí 30,- Kč 

Občerstvení zajištěno. Akce je podpořena Městem Rtyně v Podkrkonoší, Královéhradeckým krajem a MŠMT. 

TŠ BONIFÁC, o. s.              www.bonifac.eu 
 

 

http://www.jidelny.cz/
http://www.bonifac.eu/
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KOPÝTKA - CVIČENÍ A TANCOVÁNÍ PRO NEJMENŠÍ  

Vážení rodiče, milé holčičky a milí kluci,  
nové pololetí školního roku 2013 / 2014 je tu a my Vás 
srdečně zveme mezi nás.  

Cvičení a tancování pro holky a kluky od 4 do 6 let: 
 dětské zábavné tanečky, hry a říkadla 

 procvičování drobné motoriky a rytmiky 

 vnímání a vyjadřování hudby 

 pohybové cvičení - držení těla  

 první vystoupení  

 vše zábavnou formou  

Scházíme se každý čtvrtek od 16.00 do 17.00 hod. 
v Bonihausu. Více informací: bonifac.tanecniskola@seznam.cz, tel. 725 883 840. 

NABÍDKA DOUČOVÁNÍ 
TŠ Bonifác, o. s. nově nabízí 

POMOC PRO VAŠE DĚTI A ZAMĚSTNANÉ RODIČE   
Nabízíme doučování a vyučování pro Vaše děti. Výuka bude zajištěna zkušeným kvalifikovaným pedagogem. 

Přenechejte starosti se vzděláním odborníkovi a užívejte si s dětmi volné chvíle naplno! 

Pro koho je naše nabídka určena především: pro děti s diagnostikovanou poruchou pozornosti ADD a ADHD, 
pro děti s poruchami učení (SPUCH) - dyslexie, dysortografie, dyskalkulie.. 

Nadstandardní služba: možnost výuky Vašich dětí v domácím prostředí ve Vámi stanoveném čase, zajišťování 
pravidelné nebo nárazové přípravy na vyučování, včetně pomoci s vypracováním domácích úkolů, kontrolní 

diagnostika školní zralosti, příprava na přijímací zkoušky, po dohodě zajištění dopravy  

Garantujeme: individuální a citlivý přístup, příjemné prostředí, výuku pomocí osvědčených metod, 
přizpůsobení výuky potřebám a možnostem dítěte, pravidelnou a systematickou přípravu, konzultaci zdarma  

Kontakt: tel: 777 065 756, email: vyuka.doma@seznam.cz 

ZÁJEZD NA MUZIKÁL 
Reklamní a umělecká agentura ART PRESTO s. r. o. 

pořádá autobusový zájezd do Prahy na nový muzikál Michala Davida 

MATA HARI 
sobota 8. března 2014 - Divadlo Broadway Praha 

O muzikálu: Mata Hari je považována za pravzor špiónky, femme fatale počátku XX. století, za exotickou a 
tragickou krásku, za romantickou hrdinku a jakési nové a moderní ztělesnění hříšné Evy. 

V hlavních rolích: Kateřina Brožová, Yvetta Blanarovičová, Martin Stropnický, Jiří Langmajer, Josef Vojtek, 
Marek Vašut, Marian Vojtko, Kamila Nývltová, Jaroslava Obermaierová, Aleš Háma a další. 

Doprava: Autobusová doprava bude zajištěna z Úpice, Batňovic, Rtyně v Podkrkonoší a Červeného Kostelce. 

Cena: 1290,- Kč, v ceně je vstupné na představení (místenky 4. - 6. řada), doprava autobusem, služby delegáta. 

Program: Odjezd do Prahy cca v 8.30 hod. (bude upřesněno dle míst nástupu). Příjezd do Prahy, osobní volno 
(procházka po Praze, káva, oběd…). Představení začíná v 14.00 hod. v Divadle Broadway, do divadla Vás 

dovede náš delegát. Odjezd z Prahy. 

Zájezd můžete závazně objednávat na emailové adrese: programy@artpresto.cz 

nebo telefonicky na čísle (+420) 725 883 840 (paní Brojarová) 
www.artpresto.cz 

mailto:bonifac.tanecniskola@seznam.cz
mailto:vyuka.doma@seznam.cz
mailto:programy@artpresto.cz
http://www.artpresto.cz/
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POZVÁNKA NA PLES 

MO KDU-ČSL a OREL Jednota ve Rtyni v Podkrkonoší 

Vás srdečně zvou na 

TRADIČNÍ PLES 
v sobotu 8. února 2014 od 20.00 hod. v Orlovně ve Rtyni v Podkrkonoší 

K tanci a poslechu zahraje skupina THE FIVE BAND 

Program: předtančení, tanec, bohatá tombola 

Předprodej vstupenek od 20. 1. 2014 v knihovně ve Rtyni v Podkrkonoší, 
kontakt: paní Sehnalová, tel.: 499 888 562, e-mail: info@mkrtyne.cz. 

Cena vstupenky s místenkou: 120,- Kč. 
Společenský oděv vítán. 

TANEČNÍ AKADEMIE 
Taneční skupina Ballare pořádá tradiční 

TANEČNÍ AKADEMII 
Svou práci předvede přes 170 dětí věnujících se různým stylům tance. Uvidíte disko dance, hip hop, 

mažoretkový tanec s náčiním baton i pom pom, country tanec, parketové scénky a show s použitím různých 
kulis a doplňků, společenský tanec v páru, drum step, electro 

a mnoho dalšího… 

2. února 2014 v 17.00 hod. 
3. února 2014 v 17.00 hod. 

Hala Orlovna Rtyně v Podkrkonoší - Vstupné dobrovolné 
 
 
 

ZAKONČENÍ ROKU VE SKAUTSKÉM STŘEDISKU 

Poslední měsíc v roce byl pro skauty nabitý zážitky jako vždy. Družina Pastelky vyrazila v sobotu 
21. prosince 2013 do Jaroměře pro Betlémské světlo, které vám do Rtyně přivážíme již 
každoročně. Ve stejný den proběhla i oddílová předvánoční akce, kdy jsme donesli do lesa 

zvířatům dobroty a užili si 
zábavu v tělocvičně. O den 
později se zúčastnila družina 
Kanců z havlovického oddílu 
skautského florbalového turnaje 
a vybojovali nádherné 2. místo. 
Tím však prosinec nekončil, 
rádci a vedení zakončili rok 30. 
prosince výstupem na Junáckou 
vyhlídku. V letošním roce se 
těšíme na další akce a zážitky 
s nimi spojené. Pro veřejnost 
chystáme sbírku Pomozte 
dětem! i Skautský ples.  

Petra Ilchmannová 

JUNÁK                     www.skaut-rtyne.cz 
 

JEDNOTA OREL                     www.orel-jednotartyne.cz 
 

 

mailto:info@mkrtyne.cz
http://www.skaut-rtyne.wz.cz/
http://www.orel-jednotartyne.cz/


Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    únor 2014 

 13 

 
 
 

POZVÁNKA NA PLES 

Koletova hornická hudba Rtyně v Podkrkonoší pořádá 

HUDEBNÍ PLES 
sobota 22. února 2014 - 19.30 hod. - Orlovna Rtyně v Podkrkonoší 

k tanci a poslechu zahraje 18členný taneční orchestr se čtyřmi zpěváky 

RK BAND RUDY KOUDELKY 

předtančení - tombola - bohaté občerstvení  

Vstupenka + místenka: 90 + 60,- Kč. Předprodej vstupenek od 3. února 2014 
v prodejnách drogerie Karel Mádr Rtyně v P., smíšené zboží Jiří a Radka Rudolfovi Rtyně v P. 

Orlovna otevřena od 18.30 hod. Vstup pouze ve společenském oděvu! Ples je nekuřácký! 

Akci finančně podpořilo Město Rtyně v Podkrkonoší. 
 
 
 
 

POZVÁNKA NA PLES 
Sbor dobrovolných hasičů ve Rtyni v Podkrkonoší 

Vás srdečně zve na 

HASIČSKÝ PLES 
v sobotu 15. února 2014 od 20.00 hod. v kulturním domě Pod Verpánem v Batňovicích 

K tanci a poslechu hraje skupina META. 

Vstupné s místenkou 80,- Kč. Předprodej vstupenek v drogerii u paní Mádrové. 

Předtančení, bohatá tombola, občerstvení na patře, odvoz po plese zajištěn! 
 
 
 
 

Vážení čtenáři a příznivci knihovny, opět jsme tu s novou nabídkou knih, které jsme 
pro vás nakoupili: 
 
Zezulová, Dagmar: Domov je místo, odkud tě nevyhodí… ani když vyrosteš 
 Autorka popisuje 15 let života své rodiny, do které přijala děti do pěstounské 

péče a poskytuje cenný pohled na problematiku. 
Moran, Michelle: Věčná sláva 
 Historický román z Francie 18. stol. 
Burešová, Saskia: Saskia, co jsem ještě neřekla 
 Životopis známé televizní hlasatelky. 
Crouch, Blake: Městečko Pines 
 Napínavý příběh na pomezí hororu, thrilleru a sci-fi. 
Lustig, Arnošt: Nemáme na vybranou 
 Děj se odehrává během jediného dne příměří izraelsko-arabského konfliktu 

nedlouho po skončení druhé světové války. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ         www.mkrtyne.cz 
 

KOLETOVA HORNICKÁ HUDBA         www.koletovka.cz 
 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ             www.hasici.rtyne.com 
 

http://www.mkrtyne.cz/
http://www.koletovka.cz/
http://www.hasici.rtyne.com/
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Lutz, John: Spolubydlící 
 Thriller. 
Jackson, Lisa: Nechtěj nic vědět 
 Thriller. 
Bagshawe, Tilly: Anděl temnoty 
 Thriller pro čtenáře Sidneyho Sheldona. 
Kubátová, Táňa: Obětovaná 
 Psychologický román. 
Lucy, Alison: Léto plné tajemství 
 Psychologický román. 
Austen, Jane: Watsonovi 
 Historický román z Anglie 19. stol. 
Svěrák, Zdeněk: Po strništi bos 
 Humorné povídky. 
Hobbs, Roger: Neviditelný 
 Thriller. 
Pospíšilová, Jarmila: Katedrála z písku 
 Psychologický román o rodině, do které přišla smršť. 
Jardas, Margaret: Náhrdelník královny ze Sáby 
 Historický román z Arábie 8. stol. př. n. l. 
Rottová, Inna: Milenci oddané manželky 
 Psychologický román. 
Glynn, Alan: Krvavá země 
 Thriller. 
Frankl, Viktor E.: A přesto říci životu ano 
 Příběh psychologa, který prožívá koncentrační tábor (nejprodávanější kniha 

z oblasti psychologie v dějinách). 
Hosseini, Khaled: A hory odpověděly 
 Příběh lásky a odloučení mezi rodiči a dětmi, který se odehrává v afghánské 

vesničce. 
Plummer, Deborah M.: Skupinové hry pro rozvíjení sebeúcty 
 Hry a aktivity pro děti ve věku 5-11 let. 
Khidayer, Emíre: Taje Dubaje – není všechno zlato 
 Příběh ambiciózní Emmy, která přichází do Dubaje prosadit slovensko-českou IT 

firmu. 
Beráková, Zora: Desátá Múza 
 Poutavý historický příběh básnířky Vestonie, dcery rudolfínského alchymisty 

Edvarda Kelleyho. 
 Guinness world records 2014 
 Nové rekordy ožívají 
Hledíková, Zdeňka: Dějiny správy v českých zemích od počátků státu po současnost 
 Úspěšná vysokoškolská učebnice. 
Boněk, Jan: Krabice od bot Vladimíra Renčína 
 Výběr myšlenek, postřehů, vzpomínání na Vladimíra Renčína. 
Poledňáková, Marie: S kým mě bavil svět 
 Životopis známé režisérky úspěšných filmů. 
Phelan, Thomas W. Kouzlo 1-2-3, počítám do tří a další účinné triky, aby děti nezlobily 
 Světový bestseller mezi příručkami o výchově dětí. 
Schad, Martha: Stefanie von Hohenlohe 
 Životopis Hitlerovy židovské špionky. 
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INFORMACE PRO STUDENTY 

Z doporučené četby k maturitě jsme dokoupili: Ernest Hemingway - Stařec a moře, Jaroslav Havlíček - 
Petrolejové lampy, Ota Pavel - Smrt krásných srnců. 

OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI MĚSÍCE 

V lednu navštívily knihovnu děti z prvních a druhých tříd základní školy, se kterými jsme zavzpomínali na 
vánoční svátky. Povídali jsme si o tom, jak se slaví Vánoce v jiných evropských zemích. Vyprávění jsme 
obohatili zimními hádankami a lovením ryb. Děti měly za úkol vylovit rybičku, která skrývala otázku. Pak 
hádaly správnou odpověď. O zábavu nebyla opravdu nouze, všechny děti chtěly lovit rybičky. 

PŘIPRAVUJEME NA ÚNOR 

Již pošesté nabízíme dětem prostory naší knihovny o jarních prázdninách. Letos jsme pro Vás připravili 
zábavné vzdělávací hry od firmy Albi: Párty Alias velká sázka, Ubongo, V kostce svět, Dominion, Osadníci 
z Katanu (rychlá karetní hra). Neváhejte a přijďte si s kamarády zahrát některou z nabízených her!!! Dále 
máme na každý den přichystané zábavné i poučné soutěže a kvízy s drobnými odměnami. Ve středu 12. 2. 
2014 od 12 do 16 hod se bude konat tvůrčí dílna. 

ANKETA SUK 2013 

V naší knihovně se mohou děti zapojit do 21. ročníku ankety o nejoblíbenější dětskou knihu vydanou v roce 
2013. Stačí vyplnit anketní lístek a odevzdat ho knihovnici. Slavnostní vyhlášení výsledků ankety proběhne 9. 4. 
2014 v Památníku národního písemnictví v Praze za účasti předních českých spisovatelů a ilustrátorů. Pět 
vylosovaných výherců z naší knihovny pojede na tuto slavnost. Tak neváhejte a vyplňujte anketní lístky! 

NĚKOLIK ČÍSEL STATISTIKY ZA ROK 2013 

Knihovna vlastní 22865 svazků knih. Za rok 2013 jsme nakoupili 952 nových titulů a vyřadili 48 svazků 
opotřebovaných knih. Odebíráme 45 exemplářů docházejících periodik pro různé skupiny uživatelů. Za 
sledované období jsme měli 516 registrovaných uživatelů, z toho 168 uživatelů do 15 let. Celkem navštívilo 
knihovnu 10137 návštěvníků. Z toho 6762 návštěvníků si přišlo půjčit dokumenty, 883 návštěvníků využívalo 
internet v knihovně, 747 návštěvníků bylo na kulturních akcích pořádaných knihovnou, 735 návštěvníků na 
vzdělávacích akcích, 1008 návštěvníků využilo naše on-line služby. Možná Vás také bude zajímat, kolik knih a 
časopisů se půjčilo během celého roku? Dostaneme se na číslo 52872 svazků, z toho 7967 svazků tvoří naučná 
literatura a 22975 svazků krásná literatura pro dospělé uživatele, 1340 svazků naučná literatura a 7927 svazků 
krásná literatura pro děti. Celkem se půjčilo 12663 časopisů. Knihovna se také podílí na meziknihovní výpůjční 
službě. Z jiných knihoven se na nás obrátili se 65 požadavky. My jsme požádali o 27 knih z jiných knihoven. 
V poslední době je problémem u této služby poštovné. Uživatel musí zaplatit obě cesty dokumentu, což se 
pohybuje kolem 90,- Kč. Knihovna připravila 69 kulturních a vzdělávacích akcí, převážně pro školní mládež. 
Hospodařili jsme s rozpočtem od zřizovatele ve výši 1.314.000,- Kč.    Informace připravila Jana Sehnalová 
 
 
 

V uplynulém měsíci proběhla 
výstava fotografií, která zakončila 
16. ročník soutěže Rtyňské foto. 
Téma „Jestřebí hory - místo, kde žijeme“ zaujalo 
16 nadšenců fotografie, kteří do soutěže 
přihlásili 62 snímků z našeho kraje. 

Výstavu, doplněnou expozicí snímků „Rtyně 
v proměnách času“ připravenou Stanislavem 
Krčmářem, navštívilo na 400 návštěvníků, kteří 
měli možnost zúčastnit se ankety „Cena diváka“. 

RTYŇSKÉ FOTO 
 

 

http://www.google.cz/imgres?q=fotoapar%C3%A1ty&um=1&hl=cs&sa=X&biw=1680&bih=910&tbs=itp:lineart&tbm=isch&tbnid=-FOuWidy_GiMEM:&imgrefurl=http://lovelylittlelexemes.blogspot.com/2011/10/camera.html&docid=PMZ2XVo1uXqo1M&imgurl=http://4.bp.blogspot.com/_7al2c986f_w/TSIsbk2ajyI/AAAAAAAAAAw/kRA-o8Xhtgk/s1600/camera.jpg&w=1550&h=1325&ei=UX0eT51Ixuw5uvrcvQ4&zoom=1
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Této možnosti využilo 177 příchozích a nejvíce hlasů (22) nakonec získala fotografie „UFO“ (na obrázku), jejíž 
autorem je pan Jiří Hurdálek ze Rtyně v Podkrkonoší. Gratulujeme! 

Všechny vítězné fotografie si můžete prohlédnout na webových stránkách města v sekci: Kulturní akce – 
Fotografická soutěž Rtyňské foto. 

Hodnocení odborné poroty: 

1. místo  „LÍPO…“      Jan Matěcha, Roztoky u Jilemnice 

2. místo  „ČTYŘI RÁNA NA TUROVĚ I (4. 4. 2009)“  Zdeněk Balcar, Červený Kostelec 

3. místo  „PODZIM III“      Ing. Jan Kutílek, Červený Kostelec 

Zvláštní cena odborné poroty „za zvláštně zvláštního pavouka“: 

   „PANORAMA S PAVOUKEM“    Josef Svatoš, Hradec Králové 

Hodnocení laické poroty: 

1. místo  „JARNÍ TÁNÍ“      Ing. Jan Kutílek, Červený Kostelec 

2. místo  „PODZIM I“      Ing. Jan Kutílek, Červený Kostelec 

3. místo  „NÁVŠTĚVA“      Jana Grécová, Havlovice 

Zvláštní cena laické poroty: 

   „LÍPO…“      Jan Matěcha, Roztoky u Jilemnice 

Michal Vlček, vedoucí odboru kultury 

NOVÁ SOUTĚŽ 

Město Rtyně v Podkrkonoší vyhlašuje 17. ročník soutěže pro amatérské fotografy 

RTYŇSKÉ FOTO 2014 
na téma 

VODA 
Voda je přítel, služebník i nezkrotný živel. Zachyťte ji ve všech jejích podobách, skupenstvích i náladách. 

Podmínky soutěže: 

 Soutěže je určena pro amatérské fotografy a není omezena věkem. 

 Do soutěže mohou být přijmuty barevné i černobílé fotografie. 

 Formát fotografií: minimálně 18 x 24cm, maximálně 60 x 90cm (míněno rozměr snímku bez rámečku) 

 Každá soutěžní fotografie musí být na zadní straně řádně označena názvem snímku, jménem a příjmením 
autora, plnou adresou, e-mailovou adresou a telefonním číslem. 

 Jeden autor může do soutěže přihlásit maximálně 5 fotografií. 

 Soutěžní fotografie je nutné doručit do podatelny Městského úřadu ve Rtyni v Podkrkonoší v zalepené 
obálce zřetelně označené nápisem „Rtyňské foto 2014“ nejpozději 12. září 2014 do 14.00 hodin. 
Fotografie odevzdané po tomto termínu nebudou zařazeny do soutěže. 

Vyhodnocení soutěže: 

 Rada města jmenuje odbornou a laickou porotu. 

 Obě poroty určí pořadí tří nejlepších fotografií. Právem porot je neudělit žádnou cenu, mohou však udělit i 
zvláštní ceny. 

 Obě poroty mohou udělit finanční odměny ve výši 2.000,- Kč za 1. místo, 1.000,- Kč za 2. místo a 500,- Kč 
za 3. místo. 

 Všechny přihlášené fotografie budou po soutěži vystaveny v Malém kulturním sále ve Rtyni v Podkrkonoší 
v rámci výstavy RTYŇSKÉ FOTO 2014. Během výstavy bude vyhlášena anketa „Cena diváka“. 

 Oceněné fotografie zůstávají v majetku města, ostatní fotografie budou na vyžádání vráceny jejich 
autorům. 

Info: www.rtyne.cz, kultura@mestortyne.cz, +420 499 787 014 

http://www.rtyne.cz/
mailto:kultura@mestortyne.cz
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DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ 
Město Rtyně v Podkrkonoší zve na divadelní představení 

PEKLO V HOTELU WESTMINSTER 
komedie Raye Cooneyho v nastudování Divadelního souboru J. K. Tyla Meziměstí 

Bláznivá komedie o tom, že ani když jste členem vlády, není jednoduché si něco začít s vdanou sekretářkou. A 
vybrat si k záletům hotel, kde je i vaše manželka a čínská obsluha vám moc nerozumí, je přímo katastrofa. To 
potom potřebujete spolehlivého osobního tajemníka, který vám dokáže vyrobit takové alibi, nad kterým 
zůstává rozum stát. A pokud se do toho připlete puritánská poslankyně, podváděný manžel a záletná 
manželka, je jasné, že v hotelu musí vypuknout peklo… 

sobota 1. února 2014 v 18.00 hod. 

kino Rtyně v Podkrkonoší 

vstupné 70,- Kč, předprodej od 20. ledna 2014 na matrice MěÚ Rtyně v Podkrkonoší 

 

CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA 
Město Rtyně v Podkrkonoší pořádá cestopisnou přednášku Pavlíny Rudolfové 

JAK SE ŽIJE V PRALESE 
aneb POVÍDÁNÍ O ŽIVOTĚ AMAZONSKÝCH INDIÁNŮ V EKVÁDORU 

středa 26. února 2014 od 18.00 hod. 

Rtyně v Podkrkonoší, kino na Rychtě, vstupné 40,- Kč 
 

KINO NA RYCHTĚ 

pátek 14. 2. - 18.00 hod. - animovaný - USA 2012 - 93 min. - vstupné 50,- Kč 

LEGENDÁRNÍ PARTA  
Když se jeden zloduch rozhodne vzít dětem na celém světě radost ze života, dá se 
dohromady parta superhrdinů, a ta se ho pokusí zastavit. Její členové jsou skutečně 
legendární. Provázejí každého z nás od dětství, ale nikoho asi ještě nenapadlo, že by ti, 
kdo rozdávají dětem radost, taky uměli rozdávat rány. Legendární parta vznikla ve 
studiu, které stvořilo Shreka a Madagaskar.  

pátek 28. 2. - 18.00 hod. - drama/romantický/válečný/historický - CZ/SK/NL 2013 - 125 min. - vstupné 50,- Kč 

COLETTE 
STRHUJÍCÍ PŘÍBĚH O LÁSCE SILNĚJŠÍ NEŽ SMRT PODLE NOVELY ARNOŠTA LUSTIGA 
Milostný příběh zajatců Viliho (Jiří Mádl) a krásné belgické židovky Colette (Clémence 
Thioly) vypráví o osudu tajné lásky v prostředí hrůzy a smrti, o tenké hranici mezi dobrem a 
zlem a pravdou a lží. V osvětimském koncentračním táboře se před námi odhaluje 
nelítostný svět každodenního boje o přežití. Vládne tu přísná hierarchie i mezi samotnými 
vězni. Obchoduje se se vším, co může zachránit život, nebo alespoň na chvíli oddálit smrt. 
Židovka Colette přijíždí do Osvětimi transportem z Belgie. Vězeň Vili jí poradí, co má říci při 
selekci, a tím ji zachrání před smrtí v plynové komoře. Colettiny krásy si brzy všimne 
fanatický důstojník SS Weisacker (Eric Bouwer) a zaměstná ji ve své dílně. Nezadržitelně 
propadá jejímu kouzlu a zároveň se opájí krutostí a mocí nad životem a smrtí rasově 
méněcenné bytosti. Navzdory každodennímu utrpení se Vili a Colette sbližují. Jejich láska 

jim dodává sílu snášet peklo koncentračního tábora. V zoufalém boji o život společně naplánují riskantní útěk… 

KULTURA 
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KOMORNÍ KONCERT 
Město Rtyně v Podkrkonoší pořádá  

KONCERT 
mimořádně talentované mladé houslistky Julie Svěcené 

s klavírním doprovodem výborného hudebníka Václava Máchy 

program: A. Dvořák, N. Paganini, P. de Sarasate… 

úterý 4. března 2014 od 19.00 hod. 

Rtyně v Podkrkonoší, Malý kulturní sál, vstupné 80,- Kč 
 
 
 

KOPANÁ - SERIÁL HALOVÝCH TURNAJŮ V KOPANÉ „SPORTEM PROTI DROGÁM“ 
Turnaj přípravek (2003 a mladší) „O pohár Jestřebích hor“  

V sobotu 4. ledna 2014 hostila sportovní hala Orlovna ve Rtyni v Podkrkonoší účastníky druhého 
halového turnaje, konaného v rámci 8. ročníku seriálu zimních halových turnajů „Sportem proti drogám“, 
tentokrát v režii starších přípravek. Turnaje se zúčastnilo 7 týmů, hrálo se 1 x 15 minut systémem, kdy každý se 
utkal vzájemně s každým. V zápasech se opět činili střelci, v 21 utkáních padlo 112 branek, což vykazuje pěkný 
průměr 5,33 branky na jedno utkání. Zaslouženě zvítězil tým FK Náchod, který předvedl vysoký herní standard, 
podpořený výtečnými individuálními výkony. Ztráta pouhých dvou bodů za celý turnaj je toho důkazem. Druhé 
místo vybojoval celek MFK Nové Město nad Metují, který také v turnaji nenašel přemožitele a třetí místo získal 
celek MFK Trutnov. Tyto týmy jasně předčily výkonnostně ostatní soupeře. Všem účastníkům je nutné 
poděkovat za jejich vystoupení při obrovské podpoře z hlediště. Odměnou bylo ocenění v podobě pohárů, 
medailí a dalších cen. Nejlepší jednotlivci navíc opět získali poukazy na zájezd utkání německé bundesligy. 
Divácké ochozy pak odměnily všechny účastníky při vyhlašování výsledků potleskem, který byl snad i 
poděkováním pořadatelům za dobře připravenou sportovní akci. 

Konečná tabulka turnaje: 

pořadí tým skóre body 

1. FK Náchod 38:6 16 
2. MFK Nové Město nad Metují 26:12 14 
3. MFK Trutnov 13:13 10 
4. TJ Jiskra Hořice 13:17 9 
5. RSCM Rozkoš 9:19 6 
6. TJ Sokol Zábrodí 7:25 3 
7. TJ Baník Rtyně / SK Sparta Úpice 6:20 1 

 
Turnaj mužů „O putovní pohár starosty města“ 

Další ze seriálu turnajů „Sportem proti drogám“ proběhl ve sportovní hale Orlovna ve dnech 11. - 12. ledna 
2014. Byl jím 8. ročník turnaje v halové kopané mužů, pořádaný TJ Baník Rtyně v Podkrkonoší, oddílem 
kopané. Osmnáct týmů bojovalo v sobotu ve třech skupinách o šest postupových míst pro nedělní finálovou 
část. Opět se představilo množství kvalitních hráčů, působících od okresních přeborů až po divizi. Devět 
nových týmů oproti loňskému ročníku přineslo zvýšenou fotbalovou kvalitu a střelecké hody. V šedesáti 
zápasech vsítili střelci 392 branek, což činí průměr 6,53 branky na jedno utkání. Vyrovnané a napínavé boje ve 
skupinách nakonec určily 6 finalistů. O postupu rozhodovaly maličkosti, ale i štěstí. Finalisté se utkali v 
nedělních bojích o konečné umístění. Dramatický průběh pokračoval a dlouho nikdo netušil, kdo uzme palmu 
nejvyšší. Nebyla nouze ani o překvapující výsledky. Ty vyřadily z bojů o nejvyšší trůn obhájce a 
několikanásobného vítěze Fefermint Boys. Boj o vítězství se nakonec soustředil na vzájemné utkání Millwall FC 
a dosud suverénní a bez ztráty bodu na turnaji učinkující Káňata Broumov. Těžká porážka Káňat v utkání plném 

SPORT 
 

http://www.fotbalovemice.cz/28-nohejbal.html
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emocí pak určila vítěze. Pro nováčka Millwall FC nečekaný, ale zasloužený úspěch. Porazit je dokázal pouze 
tým Fefermint boys. Třetí místo nakonec vydřel po nepovedeném úvodu tým FC Xtravaganza. Všichni aktéři 
měli zásluhu na dramatickém průběhu zápasů a opětovném zvýšení fotbalové kvality. Na tom panovala shoda 
u hráčů i u diváků. Svým dílem se o to přičinila i dvojice krajských arbitrů D. Beránek a R.Nývlt, kteří zvládli i 
nejvypjatější situace, po kterých padala i vyloučení. Ceny účastníkům finále předal společně s předsedou 
oddílu kopané Jaroslavem Jeníčkem starosta města Zdeněk Špringr. Všem zúčastněným celkům je nutno 
poděkovat za vynikající propagaci kopané a zároveň je tímto zveme na příští ročník. 

Konečná tabulka turnaje: 

pořadí tým skóre body 

1. Millwall FC 24:15 12 
2. Káňata Broumov 26:19 12 
3. FC Xtravaganza 22:22 9 
4. Čutálisti 19:21 6 
5. Fefermint boys 20:19 6 
6. Trdla 12:27 0 

 
 Turnaj mladších přípravek (2005 a mladší) 

Další z dílů seriálu turnajů „Sportem proti drogám“ ve sportovní hale Orlovna ve Rtyni v Podkrkonoší patřil 
v sobotu 25. ledna 2014 těm nejmenším a přivítal hráče ročníků narozených 2005 a mladší. Turnaje se 
zúčastnil maximálně možný počet osmi týmů, z nichž mezi největší favority určitě patřily celky FK Jaroměř a 
MFK Nové Město nad Metují. Bojovalo se v utkáních navzájem každý s každým v hracím čase 1 x 12 minut. 
Prognóza o favoritech se téměř naplnila, jen se do boje o pocty nejvyšší přimíchal celek RSCM Rozkoš. Vítězství 
nakonec zaslouženě získal tým FK Jaroměř, druhý skončil celek RSCM Rozkoš a třetí MFK Nové Město nad 
Metují. Tyto celky výrazně převyšovaly ostatní jak fyzickou vyspělostí, tak fotbalovým umem. Krok s těmito 
celky držel i tým z Hořic, ale na něho zbyla jen „bramborová medaile“ za 4. místo. V utkáních se činili i střelci, 
kteří ve 28 zápasech nastříleli úctyhodných 151 branek, což činí průměr 5,39 branky na jedno utkání. Všem 
účastníkům patří poděkování za předvedené výkony a fair play způsob hry. Utkání řídil s přehledem arbitr 
David Beránek. Odměnou hráčům pak byla ocenění v podobě pohárů, medailí a dalších pěkných cen. Nejlepší 
jednotlivci navíc získali poukaz na utkání německé bundesligy od hlavního partnera seriálu. Největší odměnou 
pro všechny pak byl určitě zasloužený potlesk a povzbuzování příznivců z řad rodičů i diváků nejen při 
zápasech, ale především při závěrečném vyhlášení výsledků turnaje. 

Konečná tabulka turnaje: 

pořadí tým skóre body 

1. FK Jaroměř 35:2 19 
2. RSCM Rozkoš 33:4 17 
3. MFK Nové Město na Metují 31:8 16 
4. TJ Jiskra Hořice 30:6 12 
5. TJ Baník Žacléř 10:18 9 
6. FK Náchod 8:35 6 
7. TJ Tatran Hostinné 2:35 1 
8. TJ Baník Rtyně / SK Sparta Úpice 2:43 1 

za TJ Baník Rtyně, oddíl kopané Vladimír Vasiljev 
KOPANÁ - TURNAJ MĚSTSKÝCH ČÁSTÍ „O POHÁR RTYNĚ“ 

Dne 30. prosince 2013 se pod záštitou města uskutečnil 6. ročník turnaje v malé kopané rtyňských částí. 
Turnaj přivedl do Orlovny hodně diváků, kteří mohli ocenit bojovnost a spoustu pohledných akcí od všech 
týmů. Letošní vítěz, Hornické Sídliště, jednoduchou cestu neměl, ale zaslouženě převzal poprvé vítězný pohár. 
Potěšilo nás, že se hrálo opět velice slušně a s přehledem všech 21 zápasů odpískal delegovaný rozhodčí 
Beránek. Chceme poděkovat všem sponzorům a hlavním partnerům (Město Rtyně v Podkrkonoší, Václav 
Rejchrt, Zdeněk Vavřena VAPO, Vetim Úpice), kteří významně podpořili tuto akci. Těšíme se na 7. ročník, který 
se bude konat 30. prosince 2014. 
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Konečná tabulka turnaje: 

pořadí tým skóre body 

1. Hornické sídliště 16:6 14 

2. Horní Rtyně 12:5 14 

3. Dolní Rtyně 17:9 12 

4. Pančák 7:7 8 

5. Náměstíčko 12:15 7 

6. Rtyňská Korea 8:14 4 

7. Pod Kapličkou 7:23 0 

Za organizátory Pavel Fišera, Jiří Petr ml. a Oldřich Telk 

VOLEJBAL 
Volejbal – mládež 

Mládežnické soutěže se přehouply do 2. poloviny. Všechny věkové kategorie, které trénujeme,  
mají našlápnuto na umístění na předních příčkách v krajských i republikových soutěžích.  

Minivolejbal 

Družstvo minivolejbalistek postoupilo mezi 12 nejlepších družstev v kraji z 21 přihlášených. K dalšímu turnaji 
nastoupí 23. 2. 2014 v Rychnově nad Kněžnou. 

Mladší žactvo 

Dne 18. ledna 2014 si ve školní tělocvičně ve Rtyni zajistilo naše družstvo účast ve finálové skupině. O 
medaile v krajském přeboru budeme bojovat s týmy Náchoda, Hradce Králové a Trutnova. O 5. - 9. místo 
v kraji se utkají Nechanice, Třebechovice, Náchod B, Rychnov a Týniště. 

Starší žákyně 

Dívky se drží na průběžném 3. místě v kraji 
z 10 přihlášených. O bronzové medaile 
bychom už neměli přijít. Pohlednou hru naše 
hráčky předvádí především díky kvalitní 
náhře Nikoly Frýbové, která zároveň vyhrála 
naši oddílovou bodovací soutěž - 100% účast 
na zápasech žákyň i juniorek a pravidelná 
docházka.  

KCM  

V pátek 24. ledna 2014 jsme historicky 
poprvé poslali chlapce (Ondřeje Špeldu) do 
krajského výběru. Výsledky zatím nejsou 
známé.  

Juniorky 

Juniorky nezadržitelně kráčí do baráže o 
extraligu. I přes zranění a plánované operace drží čisté konto. Z 26 zápasů žádný neprohrály. V Českém poháru 
drží průběžné 3. místo. Doufáme, že forma děvčatům vydrží do závěrečných bojů.  

Turnaje 

Družstvo kadetek zvítězilo ve vánočním turnaji v Kostelci nad Orlicí a cenu za nejlepší hráčku si odvezla Adéla 
Kuldová. Mladším žákyním se na turnaji nedařilo. 

Výběr hráček žákyň a juniorek si po vánočním odpočinku zahrál 5. ledna 2014 na Velké ceně Prahy. Nad naše 
síly bylo jen družstvo extraligových Českých Budějovic a družstvo Tatranu Střešovice. Při naší premiérové 
účasti na tomto turnaji jsme si odvezli pohár za 3. místo.        Trenéři volejbalové mládeže 
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KLADSKÉ POMEZÍ JE PŘIPRAVENO NA SNÍH 

Obecně prospěšná společnost Branka sídlící v Náchodě podporuje prostřednictvím 
grantu úpravu lyžařských běžeckých terénů v Jestřebích horách, v okolí Dobrošova, 
Machova, Javořích hor, Broumovských stěn, Teplic nad Metují, Adršpachu, Hronova a Police nad Metují.  Pro 
sezonu 2013/2014 byla získána dotace z Královéhradeckého kraje ve výši 150000,- Kč.  

Až do první březnové soboty se můžete nechat dovézt do oblíbených lyžařských běžeckých terénů v Jestřebích 
a Stolových horách, aniž byste použili své auto. Branka ve spolupráci s firmou CDS provozuje autobusové spojení 
určené pro zimní turisty. Skibus odjíždí každou sobotu v 9.00 hod. ráno z Náchoda a pokračuje přes Velké Poříčí, 
Hronov, Červený Kostelec, Rtyni v Podkrkonoší a Malé Svatoňovice do Odolova v Jestřebích horách. Odtud se 
lehce dostanete na hřebenovku vedoucí na nejvyšší vrchol Žaltman, kde je z rozhledny krásný výhled do okolí. 
Doporučujeme vám zastávku na občerstvení v osadě Paseky na Jestřebí boudě spravované Klubem českých 
turistů z Úpice. Skibusem odjíždějícím z Náchoda v 12.15 hod. se dostanete do Karlówa, střediska Stolových hor 
v Polsku. Tam se můžete vydat po jednom z upravovaných okruhů v okolí skalnaté hory Hejšoviny.  

Nově vydanou aktualizovanou orientační mapu s vyznačenými trasami a tipy na výlety a letáček s jízdními řády 
obdržíte v informačních centrech. V provozu jsou také stránky ski.kladskepomezi.cz, kde najdete aktuální 
informace o upravovaných tratích a další informace.  

Věříme, že příroda naše plány a činnosti podpoří a pak už bude záležet pouze na Vašem čase a chuti tuto 
nabídku využít.                    Markéta Venclová 

KLADSKÉ POMEZÍ SE ÚSPĚŠNĚ PREZENTOVALO NA VELETRHU REGIONTOUR 2014 

Regiontour 2014 zahájil sezonu tuzemských veletrhů v roce 2014 a Kladské pomezí se opět prezentovalo ve 
spolupráci s Královéhradeckým krajem. Veletrh má již dlouholetou tradici a důraz klade na prezentaci samotných 
regionů či destinací. 

Kladské pomezí se prezentovalo ve spolupráci s Muzeem 
papírových modelů z Police nad Metují a naše expozice díky tomu 
byla obohacena nejen o výstavu samotných modelů , ale 
zahrnovala i tvůrčí dílnu pro malé zájemce. Veletrh byl slavnostně 
zahájen 16. ledna v 10.00 hodin a až do páteční 14. hodiny byl 
navštěvován odbornou veřejností. Od pátečního odpoledne už 
byly brány otevřeny i pro zájemce z laické veřejnosti. 

Expozice Kladského pomezí byla hojně navštěvována a poptávka 
byla již tradičně nejvíce po publikaci Katalog ubytování, 
propagačních materiálech nabízejících konkrétní tipy na výlety a 
strávení volného času. Velkému zájmu se těšily i cyklomapy, zimní 
mapy a nové publikace měst a obcí z Kladského pomezí. 

Podle prvních  odhadů  navštívilo  letošní Regiontour 27000 návštěvníků. Pevně věříme, že si někteří z nich 
najdou cestu do Kladského pomezí.              Lembejová Lenka, BRANKA, o.p.s.  

linka 
NÁCHOD - KUDOWA ZDRÓJ - KARLÓW 

linka NÁCHOD - HRONOV - Č. KOSTELEC 
ÚPICE - M. SVATOŇOVICE - ODOLOV 

čas zastávky čas čas zastávky čas 

12.15 Náchod, aut. st. 17.05 9.00 Náchod, aut. st. 11.05 

12.17 Náchod, Běloves, Ida 17.03 9.10 Velké Poříčí, pošta ) 

12.19 Náchod, CLO 17.01 9.20 Hronov, aut. st. ) 

12.20 Kudowa Zdrój, Slone, CLO 17.00 9.40 Červený Kostelec, aut. st. 10.50 

12.27 Kudowa Zdrój, ul. Zdrojowa 16.55 9.50 Rtyně v Podkrkonoší, aut. st. 10.40 

12.38 Karlów, Bledne skaly 16.40 10.05 Malé Svatoňovice, žel. st. 10.30 

12.50 Karlów 16.30 10.15 Odolov, hostinec 10.20 

KLADSKÉ POMEZÍ - SVAZ CESTOVNÍHO RUCHU BRANKA       www.kladskepomezi.cz 
 

http://www.kladskepomezi.cz/
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NOVÁ SÁZKOVÁ KANCELÁŘ 
VE RTYNI V PODKRKONOŠÍ 

V pivnici Hampejz Na hřišti 
umístila společnost VictoriaTip svůj terminál. 

Sázky přijímáme každý den od 10 do 22 hodin. 

BEZ MANIPULAČNÍHO POPLATKU! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PLACENÁ INZERCE 
 ZEDNICKÉ 

A OBKLADAČSKÉ 

PRÁCE 
A OPRAVY 

737 462 989 
602 380 709 

 

NOVĚ OTEVŘENÝ SALON 

KOSMETIKA 
PEDIKÚRA 

KADEŘNICTVÍ 
 prodlužování řas 
 dárkové poukazy 
 provozní doba dle objednání 

Lucie Hofmanová, Batňovice 96 

tel.: 723 210 389 
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P+P PAVEL PLÍŠTIL 
VÝKUP A PRODEJ 

DRUHOTNÝCH SUROVIN 
 
 
 
 
 
 
 

17. listopadu, Č. Kostelec 

Po, St, Pá 8.00 - 14.30 

Út, Čt  8.00 - 16.00 

So  8.00 - 12.00 

tel.: 491 462 543 

www.plistilsberna.cz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 

 
 
 

PŘISTAVENÍ A ODVOZ KONTEJNERŮ 
LIKVIDACE ODPADŮ 

(sutě - střešní krytiny - ostatní odpady) 

DOPRAVA STAVEBNÍCH MATERIÁLŮ 
(štěrky - písky - beton - palety) 

KONTEJNERY RŮZNÝCH VELIKOSTÍ 3 - 15m3 

SMLUVNÍ CENY – STAČÍ ZAVOLAT! 

tel.: 777 671 671 
www.autodoprava-kontejnery.eu 

SVATEBNÍ 
SALON 

SVATEBNÍ, PLESOVÉ 
A SPOLEČENSKÉ ŠATY 

svatební šaty do 3200,- Kč 
plesové šaty do 900,-Kč 
na věneček 50% sleva 

VÝPRODEJ SPOLEČENSKÝCH 
A PLESOVÝCH ŠATŮ 

KDYKOLIV PO TEL. DOHODĚ 

Eva Kuderová, Žernov 46 

604 796 217 

evasaty@seznam.cz 
 

http://www.plistilsberna.cz/
http://www.autodoprava-kontejnery.eu/
mailto:evasaty@seznam.cz
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MK ČR E12906, odpovědný redaktor Michal Vlček 
NEZÁVISLÝ ZPRAVODAJ Rtyně v Podkrkonoší kulturní měsíčník Vydává a tiskne MěÚ Rtyně v P., kde se také přijímají 
příspěvky v datové podobě. E–mail: kultura@mestortyne.cz. Za uveřejněné příspěvky odpovídá autor. Uzávěrka vždy k 25. 
příslušného měsíce, příspěvky dodané později nezveřejníme! 
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